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Le plan est muni d'un repére orthogonal [U, 1, ] ] (unités graphiques : 1 cm sur

I'axe des abscisses et 4 cm sur 'axe des ordonnées).

Partie A : Recherche d'une fonction
Soit g une fonction définie sur |0 ; +oo par:

g(x)=allnx)®* +blnx+c,
oll a, b et ¢ sont trois réels.
= —
Déterminer a, b et ¢ sachant que sa courbe représentative dans le repére [U, 1, ] )

passe par les points A(1; 2), B (e; 0) et C[63 ; 2).

Partie B : Etude d'une fonction
Soit f la fonction définie sur |0 ; +oc| par:

fx)=(In .r']z —3lnx+2.
1. a. Calculerlalimite de f en 0.

b. Calculer la limite de f en +co. On pourra remarquer que pour tout x de
10; +oof,ona:

flxy=Inx(lnx-3)+2.
2. a. Montrer que:

, 2Inx—=3
f (U—t
ou [’ désigne la fonction dérivée de f.
b. Etudierle signe de f’(.t‘] selon les valeurs de x.
¢. Dresser le tableau de variations de f sur]0; +ocl.

3. a. Résoudre dans RI'équation d'inconnue X :

X2-_3X+2=0.

b. En déduire les solutions exactes dans |0 ; +oa[ de I'équation : f(x) =0.

c. Déduire, des questions 2.c. et 3.b., le signe de f(x) lorsque x varie dans
I'intervalle 10 ; +ocl.

—_— —
4. Onnote I' la courbe représentative de f dans le repére [U, 1, ] )
a. Déterminer une équation de la tangente A i la courbe I' au point d'abs-
cissee.

b. Tracer la courbe I et la tangente A.

Partie C : Primitive et calcul d’aire

1. Montrer que la fonction, définie sur |0 ; +ool, par:

x— x(Inx)® =5xIn x +5x,

est une primitive sur |0 ; +oo| de la fonction x—— (In x)° - 3In x.
2. En déduire la primitive F de f sur]0; +oo[ qui s'annule pour x= 1.

3. a. Hachurer la partie du plan délimitée par la courbe I', I'axe des abscisses

et les droites d’équation x=e et x= e?.

b. Calculer, en cm?, l'aire o de la partie hachurée. On en donnera la valeur
exacte, puis une valeur approchée a 1072 prés.



